

薛城法院开通“绿色通道”惠民

调解撤诉率达90%以上

晚报讯 (通讯员 陈平 王龙)“孙法官,要不是你亲自前来调解,我们两家的土地纠纷就无法解决,也不知道会闹出什么乱子,太感谢你了!”家住薛城区周营镇某村的李某拉着法官的手连声道谢。

这是近日薛城区法院调解的一起土地承包纠纷,也是该院惠民司法服务春耕生产的一

个缩影。李某与张某同为该村种菜大户,两家承包地相邻,由于历史原因两家的“地边纠纷”一直没有解决,甚至愈演愈烈,最终对簿公堂。了解情况后,该院专门派出法官,并邀请当地村委会一同上门调解。在法官和村干部的耐心劝说下,双方最终达成了和解协议。于是才有前面讲的老李谢法官的场景。

近年来,在春耕生产期间,经常会发生一些土地承包、种子、化肥购销等纠纷,直接影响春耕生产。为此,薛城区法院主动延伸司法服务职能,针对当前春耕生产农忙紧张的特点,合理安排案件办案时间,开通“绿色通道”,认真做好对春耕生产案件的调解和审理工作。同时,为实现司法便民,对涉及春耕案件,尽

量上门调解,就地办案,将调解安排在田间地头和农民家中。要求案件在哪里,调解工作做到哪里,法律宣传跟到哪里,为维护农村稳定,促进农民增收,营造了良好的法治环境。截至目前,该院共审结涉及春耕生产案件13起,调解撤诉率达到90%以上,有效地服务了辖区春耕生产,赢得了群众的拍手称赞。

薛城交警 排查“危化”车辆

晚报讯 (通讯员 王爱华 殷奇)近日,薛城区枣滕公路邹坞镇北陈赫村路段发生了一起一辆30吨甲醇的重型半挂牵引车侧翻事故。为确保群众的出行安全,减少和预防交通事故的发生,总结和吸取“3·17”事故的教训,薛城区交警大队积极动员部署,大力开展危险化学品运输车辆大检查工作。

3月25日,民警深入辖区双新、顺祥等物流运输公司,组织公司负责人、车主、驾驶人等40余人以甲醇重型半挂牵引车侧翻事故为例进行了交通安全宣传教育。随后,民警深入公司停车场,检查了公司运输车辆、驾驶人、押运员登记台账、车辆安全管理制度等,收集了相关运输车辆的资料。针对危化车辆安全设施设备的配备和使用情况进行检查和指导,对于检查中发现的部分车辆轮胎磨损严重、反光标识不完整、放大号不清晰、车内灭火器过期、急救包缺失的情况,向公司责任人进行了通报,并要求公司和驾驶人立即整改。

此次检查,共登记了19辆危险化学品运输车辆的资料,发放了相关宣传资料100余份。通过此次检查和指导,加强了对危险化学品运输车的源头管理,为预防危化车辆的交通安全事故发生打下了坚实的基础。

山亭城管“门前三包” 受到商户赞

晚报讯 (通讯员 于安东 贾胜伟)3月28日上午,山亭区城管“门前三包”管理办公室与宣传部、城管局、影电视台等单位的工作人员组成考核组对城区沿街单位、商户“门前三包”落实情况进行了第一次正式考核。

考核组首先来到了郝国路,这是一条洗车行业比较集中的街道,经过逐户检查,发现“门前三包”落实较为到位,“门前三包”责任书都按要求进行了张贴,“包环境卫生,包周边秩序,包绿化管理”等“三包”责任也履行的很好,不仅店里干干净净,店外也非常清洁,洗车、修车等行业全部进店经营,还配备了排水设施,以往污水乱排乱流、物品乱摆乱放的现象不见了,有的商户还主动清扫了门前绿化带内的垃圾,并协助执法人员规范乱停放的车辆。一般的乱停乱放、占道经营等问题,负责管理的执法人员只要找商户一说就能解决。沿街商户对“门前三包”工作也非常支持,一位店主对考核组说:“我们这些沿街做生意的以前都是比谁摆的多,谁摆的离路近,现在比的是谁的门前干净整洁,‘门前三包’是个好办法,要享受好的环境,大家都应该积极参与。”

考核组随后还对香港街、府前路、新源路等路段进行了考核,发现沿街企事业单位和商户“门前三包”责任制执行较好,但也有部分单位和商户没有行动起来,门前脏乱差较为严重,考核组逐一进行拍照取证,执法人员依法下达了执法文书,限期进行整改。

“门前三包”办公室一位负责人介绍,2014年是山亭区城管的“城市管理年”,也是“四城同创”关键的一年,“门前三包”责任制是建立城市管理工作长效机制和改善城区环境的重要举措,目标是引导企事业单位、商铺、市民群众参与城市管理工作,提高文明意识,共同营造整洁、优美、和谐的城市环境。对此,山亭区城管“门前三包”管理办公室参考其他地区的成功经验,根据实际情况,制定了“门前三包”考核办法,对于“门前三包”落实好的单位或商户评先树优,授予“文明经营户、文明市民,门前三包十佳店铺”等称号,出台优惠政策;对于“门前三包”落实不到位,不服从管理,脏乱差严重的企事业单位和商铺将予以曝光。



“多兵种”校园讲安全

3月28日,市中区公安、消防、教育等部门联合在鑫昌路小学举行了全国中小学生安全教育日主题活动,通过开展“安全小卫士”评选、消防应急疏散逃生演练、“小交警”学习交通指挥手势等不同的教育方式,不断提高学生的安全防范意识和保障生命安全的能力。

(通讯员 吉喆 贾方勇 曹新宇 摄)

全面打响“迎淮核查”攻坚战 滕州城管24小时处置机制解难题

晚报讯 (通讯员 王思存)近期,滕州市城管局为筹备好迎淮核查工作,积极采取有效措施,全面抓好城乡环境综合整治,全力以赴为“迎淮核查”保驾护航。

对迎淮核查工作高度重视。对迎淮期间的环境保障工作进行了全面部署,进一步统一思想认识,明确工作职责,细化任务,落实责任,成立了2个督导组 and 5个整治组,合理调配人员,配足管理力量,确保工作落实到

位。认真进行调查摸底。制定了迎淮核查环境综合整治工作方案,重点对城区、主要交通干线、河流两侧可视范围内脏、乱、差现象进行了排查摸底,尤其是对环境卫生死角、三堆两垛、河面漂浮垃圾、乱搭乱建、野广告等现象进行了全面的统计,一一明确责任,累计下达整改通知220余份,督导责任单位进行落实。

开展集中整治活动。组织

开展集中整治活动5次,累计发放宣传材料1000余份,清理落地流动灯箱125个,规范门头牌匾260块,清理门窗字画580余处,粉刷野广告6300多处,拆除乱搭建的遮阳棚厦60余处,取缔马路市场6处,疏导摊点入市1300多个,规范店外经营行为620余处,纠正车辆违章停放行为600台次,查处建筑车辆遗撒行为32件,办理噪音扰民案件30余件,督导相关镇街、村居清理沿线积存

的生活垃圾、河道污泥,清理各类垃圾400余吨,有效地提升了迎淮检查沿线两侧的市容和环境卫生秩序,为顺利通过迎淮检查奠定了坚实基础。

不断巩固整治成果。加强全面内部督查,坚持一天一调度,一周一通报,建立领导带班制度、24小时值班制度和投诉受理快速处置机制,及时协调解决难点问题,巩固治理成果,防止各类违章行为出现反弹。



近日,峰城区法院专门组织法官有针对性地开展“巡诊企业、送法支招”活动。活动期间,法官们面对面与民营企业负责人及广大员工进行沟通交流,为企业发展提供优质高效的法律服务。(通讯员 王敏 武蓉 朱广民 摄)